

老式缝纫机内“藏”百年古董

生活中你一不小心扔掉的老物件,可能就是宝贝

生活水平提高了,家里的各种用具都换成了新的,一些老旧的物件也都被扔到了角落里。可是,有些人不小心扔掉的物件,其实是“宝贝”。



业内人士称,这个盒子上的彩色瓷片才是最珍贵的部分

买旧缝纫机带来“铁盒”

2014年夏天,家住黑龙江大庆市萨尔图区的胡阿姨在楼外与邻居们闲聊时,看到一辆废品收购车上有一台老式缝纫机。胡阿姨年轻时当过裁缝,对缝纫机很有感情,胡阿姨打

算将这台缝纫机买下来。经过讨价还价,胡阿姨最终以50元钱的价格,买下了这台有点小毛病的老式缝纫机。回到家里后,胡阿姨收拾

缝纫机的时候,发现了一个银灰色的金属小盒子,盒子上面镶着一块彩色的瓷片,看起来很精致,但是盒子整体看上去很旧。胡阿姨认为这个小盒子可

能是主人卖缝纫机时忘了拿去或是干脆不想要的,看上去也没有什么特殊的用途,便随手扔给3岁的小孙子玩,小盒子就成了孩子一大堆玩具中的一员。

“铁盒”原来是“古董”

几天前,胡阿姨的儿媳小静来到胡阿姨家帮忙打扫卫生时,在孩子的一堆玩具中发现了“小铁盒”。

盒子已经被孩子玩得有些变了形,但小静仔细看了看,觉得这个盒子更像是银的,盒子上精细的掐丝工艺也让小静觉得应该是很多年前的老物件。细心的小静上网搜索了与

“铁盒”类似的物品发现,这个盒子应该是胭脂盒,而且,的确是很久以前的物件了。

为了确认这个盒子到底是什么物件,小静还特意将盒子拿到萨尔图区的一个古玩市场,向那些常年摆弄古玩的人咨询。古玩市场上一位上了年纪的老人告诉小静,这是个全银的胭脂盒,至少有100年的历

史了,虽然可能值不了太多钱,但很有收藏价值。

另外,这位业内人士还告诉小静,胭脂盒上镶嵌着的彩色瓷片应该比胭脂盒本身更有收藏价值,但遗憾的是由于之前没有好好保存,瓷片磨损得很严重。听小静说这个小盒子很有收藏价值,胡阿姨颇感兴趣。她说,自己年轻时家里这

样的小玩意儿有不少都随意丢掉了,根本没有当回事儿,更不知道这些看起来又破又旧的老物件还会有收藏价值。

据小静介绍,胭脂盒已经被她保存起来了,不为留着将来卖钱,只是觉得这些多年前传下来的老物件无论是给孩子当玩具还是随意丢弃,都太可惜了。

半麻袋古钱币一个没剩

家住登峰小区的刘大爷近几年一直在为一件事儿后悔,就是当年自家老人留下的半麻袋古钱币到现在一个都没剩下。

刘大爷说,他很小的时候家里有那半麻袋古钱币,据说

是当年当地地主的爷爷留下来的。但刘大爷说,前些年人们都在为了生计不停地忙活着,谁都没把堆在旮旯里的那半麻袋古钱币当回事儿。后来,刘大爷家几次搬家,每次搬家他都觉得这些没一点用处的古钱币很

麻烦。于是,来帮忙搬家的人中有喜欢古钱币的,刘大爷就让人家挑喜欢的拿一些,几次搬家之后,就所剩无几了。

刘大爷说,剩下的一些古钱币用来修过手推车、扎过羽毛键,在他眼里这算是派上了

用场的,而更多的都不知去向了,到了最后一个都没剩下。

直到几年前,各类鉴宝节目出现后,刘大爷才意识到自己家原来的那些古钱币,应该也是有收藏价值的,但后悔已经来不及了。

销毁假冒伪劣商品遭居民哄抢

3月11日下午,由江苏省徐州市政府统一组织,工商、公安、商务、质检、食药等执法部门联合在市雁群生活垃圾填埋场实施假冒伪劣商品集中销毁行动。本次销毁的假冒伪劣商品涉及食品、保健品、洗化用品、电线电缆、计算机配件等共计35.7吨,案值28.5万元。在销毁行动干得热火朝天时,附近一些村民却用铁钩、编织袋、竹筐等工具进行哄抢,遭到执法人员极力制止。

女子被越野撞压车底 20多路人抬车施救

10日下午13时30分左右,芜湖市闹市区中二街清真寺路段发生惊险一幕,一名女司机驾驶三菱越野车突然加速,将一名骑自行车的女子撞倒,伤者被吞进车底,附近20多名路人齐心协力抬车救人,将被困女子救出。事发当时,附近路人被惊呆了,当大家反应过来立即展开营救。因为越野车身较大,重量不轻,现场20多名路人一起将越野车抬起来救人。

辖区镜湖区交警二中队民警接到报警后,也火速赶往现场。据民警介绍,赶到现场时,人已经被救出来了。目前,伤者经检查身体并无大碍,仍在留院观察。

连扎百余辆车胎 中年妇女被刑拘

3月8日,北京警方接报东城区和朝阳区多起汽车轮胎被扎警情。当晚,蹲守的警方与群众一起当场将嫌疑人控制,并从其身上起获剪刀等工具。经初步审查,嫌疑人高某,女,55岁,北京人,对扎胎犯罪事实供认不讳,目前其涉嫌寻衅滋事罪被刑事拘留。

3月8日上午,家住北京市东城区龙潭湖地区和相邻的朝阳区劲松地区的不少车主发现,自己的汽车轮胎被扎,初步统计被扎胎车辆达百余辆。警方展开调查,发现这些地区发生的汽车轮胎被扎事件的嫌疑人作案手段和体貌特征相似,初步判断为同一人所为。当晚10点左右,警方接到报警称,发现一女子在板厂南里附近连续扎破多辆汽车的轮胎。接报后,蹲守警方当场将嫌疑人抓获。

(本版稿件均据新华社)

银行卡莫名收到汇款9000元

女子发微信朋友圈寻找汇款人

“您尾号的农行账户于3月10日12时40分完成一笔网银交易,金额为9000元。”收到银行短信后,宁夏海原县兴仁东加油站的陆学娜坐立不安。随后,她将消息发布在微信朋友圈,寻找汇款人。多方寻找后,最后确认“马大哈”竟然是自家弟弟。

来电向陆学娜咨询这笔汇错的钱。为了快点找到汇款人,陆学娜将寻人启事发到了微信朋友圈,并决定如果11日还没消息,就请媒体扩散消息寻人。直到当日21时,陆学娜才松了一口气,原来是其弟弟给大姐转账,错将钱转到了她的卡上。

那么,如果在网银转账过程中真的出现失误怎么办,能

不能追回现金?银行客服相关人员回答了该问题:最有效且快捷的方式是付款人直接与收款人联系,让收款人将转错的现金重新再转回来。如果收款人的姓名和账号真实存在,付款人一旦输入了对应的姓名和账号,无论是采用柜台转账,还是网银转账,所转款项均会顺利转入收款方账户。一旦意

识到失误,付款人也无法以一人之力阻止付款。此时,如果付款人与收款人认识,并保存有收款人的联系方式,最有效的方式就是付款人与收款人协商转回款项。如果双方不认识,银行不会泄露对方个人资料。错汇款人可向公安机关报案解决或者起诉银行,用法律手段追回汇款。